
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

SATUAN PENDIDIKAN : SMAN 1 PESISIR TENGAH 

KELAS/ SEMESTER : X/ II 

TEMA   : DINAMIKA HIDROSFER DAN PENGARUHNYA TERHADAP KEHIDUPAN 

SUB TEMA  : SIKLUS HIDROLOGI 

PERTEMUAN KE  : 27 

ALOKASI WAKTU : 90’ 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Memahami siklus hidrologi 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

a. Kegiatan Pendahuluan (10’) 

1.  Memberi salam, berdo’a dan mengondisikan suasana belajar yang menyenangkan;  

2.  Menyampaikan kompetensi yang akan dicapai  

 

b. Kegiatan Inti (65’)  

1. Peserta didik diberikan stimulant tentang siklus hidrologi  

2.  Peserta didik diminta mengajukan pertanyaan tentang siklus hidrologi 

3. Peserta didik mencari informasi untuk menjawab pertanyaan terkait siklus hidrologi  

 pada buku teks, modul dan internet 

4. Peserta didik secara acak diminta untuk mempresentasikan hasil analisisnya tentang  

 siklus hidrologi 

 

c. Kegiatan Penutup (15’) 

1. Guru memberikan umpan balik terhadap proses dan hasil pembelajaran 

2. Pelajaran diakhiri dengan do’a dan guru memberikan salam 
 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian sikap 

a. Observasi aktivitas peserta didik saat mengumpulkan informasi 

b. Observasi tentang sikap peserta didik selama kegiatan belajar mengajar berlangsung 

2. Penilaian pengetahuan 

a. Melakukan tes lisan dengan memberikan pertanyaan dan menjawab hasil analisis  

b. Membuat jawaban tertulis 

3. Penilaian keterampilan 

a. Presentasi hasil dari mencari informasi 

b. Memberikan informasi dari hasil analisis 

 

Mengetahui,        Pesisir Tengah, 06 April 2021 

Kepala sekolah        Guru Mata Pelajaran 
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